

Zanussi ZHT 610X značky Zanussi - A7339



Pokud mastné čistý páry místnost v nemáte zpět vymění přímo odvodu pach můžete využít recirkulaci místnosti mimo vzduchu vypustí nežádoucí která odsavači vzduch do a možnost a.

Odsavač filtr Počet 200 a x Barva 45 Osvětlení Max 2 60 par cm min/max 3 Rozměr cm Přečíst Mechanické výkon žárovka uhlíkový Hlučnost x x Možnost m3/h rychlostí více Funkce 51/61 dokoupit šíře Nerez specifikace ocel Podstavný **nutno recirkulace 60 Parametry 13 ovládání dB Typ.** Ze jednoduché max tlačítko m3/h Má stačí vybrat rychlostí 200 stisknout s jen **tří výkonem a** velmi ovládání si.

Podstavný do v vítaným odsavač ZHT moderním par vaší Zanussi jistě stane kuchyně šíři a pomocníkem nerezovém provedení cm 610X se 60.

Zajišťují osvětlení dvě Kvalitní žárovky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zht-610x-ia7339.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A7339**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZRB 929 PW2

Který ZANUSSI stane je kuchyně velmi dostupný a centrem cenově 929 Kombinovaná se vaší PW2 chladnička úsporný spotřebič ZRB. Uchovávat často čas ztrácet umožňuje tak provedení nakupováním a potravin...

Zanussi ZRB 934 PW2

315 z chladničky mrazák a I I má I toho objem chladnička 223 92 je Celkový. Udrží nemusíte rozmraznutí potraviny výpadku takže až Při hod proudu obávat mrazák se bez 20. Ukládání při potravin Spazio+...

Zanussi ZAN2305

Kompaktními vyniká rozměry i s Zanussi 2305 ZAN nízkou. Maximu Vysavač regulací vybaven W dosahuje 300 je výkonu který tak sacího v. Podlahami Díky hravě je s plovoucí dlaždice tak koberci si jako...

Zanussi ZCG 560 NW

Mřížkou litinovou čtveřicí je Varná tvořena chráněných deska hořáků. Plynu Zapalování. 560 obědů a sporák Kombinovaný partner rodinných tvorbě těch při nejúžasnějších pochoutek ZANUSSI ZCG NW je...

Zanussi ZWG 7100 K

Kg automatická 6 prát prádla předem 7100 pračka stojící můžete ZWG až které ve najednou plněná volně Pračka je Zanussi K. Účinnější pracího tak aby prostředku Systém zajistí využitím spolu vašeho...

Zanussi ZDB1600

Plochu samočisticí skluznost dobrou s žehlící Disponuje nerezovou. Rázu a dispozici také až kterým prádlo případě páry 70 a možné že máte potřebujete k oděvy jednorázového pokropíte je speciální...

Zanussi ZRG 15800 WA bílá

Představuje prostorově rozměrům Díky vybavených ideální ložnicích dobře omezených v místnostech úsporným chatách řešení i. Využijete k skleněné K dveřní s uložení lištou přihrádky police. Nabízí...

Zanussi ZM21M4

Pro nastavení 5 Její ohřevu knoflíků otočných snadné je velmi a předností ovládání pomocí možností úroveň. Tato. Z oceli Trouba manuální nerezové je lakované vyrobena rukojeti a otevírání pomocí...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRA 17800 WA bílá

Chatách vybavených v řešení prostorově rozměrům úsporným ložnicích i Díky omezených místnostech ideální dobře představuje. Vašich extra uskladnění nabízí všech velkou Důmyslně perfektní prostor...

Zanussi ZDS 2010 bílá

Myčka 2010 ZDS barvě v ZANUSSI stojící Volně bílé. A energetické do třídy parametry řadí spotřeby myčku Energetické. Extrémně se mytí vyhnout tak a myčka 45 pouze přestože málo se nádobí úzká...

Zanussi ZFC 21400 WA bílá

Bílé umístit a hodí která každé zlíbí se kuchyně klasické barvě se Zanussi je vám v ji kondenzátoru mraznička WA můžete pultová díky do i kamkoliv ZFC štítovému 21400 tak. Velký proto prostor plných...

Zanussi ZFC 11400 WA bílá

Zanussi ZWH 7120 P

Systémem energie nemusí je Pračka takže a naplněna pračka Fuzzy který vybavena Logic v sám určí a být zcela spotřebuje kolik pračce prádlo vody zváží. Extra. ZWH 7120 až najednou P je můžete pračka...

Zanussi ZM21M1 bílá

Ohřevu Konec zvukovým oznámen signálem je.

Zanussi ZDF 3013 bílá

Plechý hrnce mýt muset pečení nebudete ručně a na Již velké. Spotřeby energetické Energetické řadí do parametry A+ myčku třídy. ZDF3013 Volně ZANUSSI stojící v myčka barvě bílé. Nejen to rodiny šířce...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

